DVROS

OBLUMN KATANOT
TEPMOPETY/INPOBAHMUE,
YKNOKOCTU, MHEBMATUKA

BbICTPOPA3BEMHbBIE COEAUHEHUA,
LUNAHTU, AKCECCYAPDI



DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHkT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

COLEP>XAHVE:

HANMEHOBAHWE ™n CEPNA CTPAHNLIA
BEbICTPOPA3bEMHbIE EURO DN 6 DYROS 6 2
COEAVIHEHIAR (BPC) EURO DN 9 DYROS 90 6

EURO DN 13 DYROS 80 10
INTERNATIONAL DN 6 DYROS 30 12
INTERNATIONAL DN 9 DYROS 40 16
NORDIC DN 6 DYROS 10 20
LWAAHTA [ns xonogHoi / ropsivein Bogpl EPDM 23
[ns ropsyelt Bogbl / napa SILI 23
[na ropsayero macna v soapl NBR 23
KPEMNEHWE WNAHTA OB6XMMHOW KONNayok CAP 23
LTyuep-Enouka GS 24
LWTyuep-Enouka NITO 24
LWTyuep Enoyka-Enouka NITO 25
LWtyuep Enoyka-Enoyka B cbope NITO 25
PACMNPEAENNTENBHAA [pebeHka B cbope KB 26
PEBEHKA (KOJINEKTOP)
MOCT-MEPEMBbIYKA MocT-INepemblyka B 27
KAHAJIbI OXNAXAEHNA YpvHuTeNb pesbobl NR 7/ NRI 28
3arnyLuka KP 28

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6Luuii katanor. TepMOoperyimpoBaHue, XXnaKocTi, nHeeMatuka. Ctp. 1 13 28 3AKA3: info@taggert.su



o DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHkT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROSé onoww

Cepus cnewmanbHO paspaboTtaHa 15 CUCTEM TEPMOPErYIMPOBaHUSA Npecc-hopm
(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

Mpotnb HUNNens

NaTyHHOe 6bICTPOPa3bLEMHOE XapaKTepuUCTUKK: [J0noNHUTE/NbHbIE BEPCUM:
coepmHenve (BPC) And BOABI, BO3AYXA, | Mponssoacteo: flaHus BesonacHas Bepcust:
MUHEPaLHOTO Macna, CMa30‘4(Hb'X Marepuan: MydTa ¢ LONONHUTENBbHBIM CTOMOPHBIM
MaTepuanos, yrneBoaopoaos (MeTaH, i
P y Aopoa MycTa v Hvnnens: MatyHs KO/bLIOM. 3allTa OT C/yqaiiHoro

NponaH, 3TUNEH, alleTUNIEH N T. A.) 1 (Cuzn39Pb3); noAknoueHns / oTkio4eHms bPC.
T.N. '

CTOonopHble KoMbLa, NPYXKNHbI 1 6 AinA 3akasa nepep apTnkyniom
OcobeHHocTu: 3aM0PHbIX LAPVKOB: HEpXXaBetoLLas F106aBUTb CMBO/T «S>.
- Mopktouerme / otktouerne PC CTasb; KoppOo3V1OHHOCTOIKOE MOKPbITHE:
npou3BoANTCS O.QHOVI pykow; ynnoTHenue: Viton (FPM) [ns 3akasa nepes apTukyiom
- HagexxHocTb 1 6e3onacHoCTb; o
- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe LipeToBas naeHTMbMKaLWS:
NPV 04EHb HIU3KOM [aB/IEHNN; Nasnenne pabouee: a0 15 6ap '

LiBe THble My TbI:

- Masible pasmepbl. Temnepatypa pabouas:
MpumeHeHme: 0T - 25°C 10 200°C (KpaTKOBPEMEHHO w %
00 230°C)

- CCTeMbI TEPMOPETYIMPOBaHUS LiBeT Hble HUNMenw:

NNTLEBBIX MPEecc-popM; Hanuuve nepekpbiBatoLLMX K1anaHoB:

- CUCTEMbI O4UCTKU 1 MPOMBIBKM - Be3 nepekpblBatoLLMX KNanaHos; \ ﬁ \
060py0BaHus; - C 04HUM NepeKpbIBatOLLIMM K/lanaHoM : N

- CoegUHEHUA NMHMIA Nofa4M macna, (Tonbko B MydiTe); & @ @

BOAbl, MOZAa4M CXKaToro Bo3ayxa, napau | - C AByMS NepeKpbIBatoLLMu [11 3aKa3a, B KOHLE apTHKyNa
NPUMEeHSeTCs B ApYrux cepax KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

CoBmecTumOocTb ¢ BPC Tvna EURO MOLD DN 6 (Hasco, DME v gp. npovssoguTeneil)
Hanpumep, mydTel HASCO Z80; HASCO 2801; DME MK 10; DME MK 100 u T.4.
Hanpumep, Hunnenn HASCO 281; HASCO Z811; DME ST u T.4.

MychTa ¢ KnanaHom, 415 WnaHra:

ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No

LK 613 LK 614 LK 615 LK 616 LK 618
*DN 3 mm *DN4 mm
ApT. No ApT. No ApT. No

VK 614/90 VK 615/90 VK 616/90

*DN4 mm

ApT. No ApT. No ApT. No
VK 614/45 VK 615/45 VK 616/45

*DN4 mm

[nd 3akaza MmydTbl 6€3 knanaHa He06X0AMMO K apTUKyy A06aBUTh CMBO/IbI OV

MyTa ¢ knanaHoM, C BHyTPEHHEN pe3b0b0ii: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” M10x1 M14x1.5 M16x1.5

ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No
- LKR 618 LKR 614 LKR 638 LKM 610 LKM 645 LKM 665

MpAmas 17.5 (HEX=17)  (HEX=17) (HEX=20) (HEX=17) (HEX=17) (HEX=20)

[nda 3akaza MydTbl 63 knanaHa He06X04MMO K apTUKy Ty A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6Luuii katanor. TepMOoperyimpoBaHue, XXnaKocTi, nHeBMaTuka. Ctp. 2 13 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” M10x1 M14x1.5 M16x1.5

MydrTa ¢ knanaHom, Ana wnaHra @ 9,5 (Kpens. Ha naHesb): BSP1/4”  BSP3/8”

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wwmii katasior. TepMOperyMpoBaHune, XXMAKocTy, nHeemarmka. Ctp. 3 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. pesbboii: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” MB8x0.75 M10x1 M10x1.5 M14x1.5
I L |

‘14,5' - .......
I 20 | 9]

Hunnenb ¢ knanaHoMm, ¢ Hap. pe3b6oli: BSP1/4” BSP3/8” M14x1.5

| 14,5 |

-

-2 EEND

KomnnekT noctaBku: HUMMesb + naTyHHOe YNAOTHUTENIbHOE KOJbLO + KpeneXkHas ralika (6e3 Tpyoku!!!)

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wwmii katasior. TepMOperyMpoBaHune, XXMAKocTy, nHeematumka. Ctp. 4 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

50mm 65mm 80mm 100mm 120 mm 240 mm 360 mm

Hunnene-HUNMNesb, nepexon Ha cepuio:

90

Hunnenb-3arnyLuka:

=  HEEEEEN

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wmii katasior. TepMOperyMpoBaHune, XXMAKocTy, nHeemarmka. Cp. 5 13 28 3AKA3: info@taggert.su



o DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHkT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

Mpotnnb HUNNens

DYROS 90 o5 ]

Cepus cnewmanbHO paspaboTtaHa 15 CUCTEM TEPMOPErYIMPOBaHUSA Npecc-hopm
(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

NaTyHHOe 6bICTPOPa3bLEMHOE XapaKTepuUCTUKK: [J0noNHUTE/NbHbIE BEPCUM:
coepmHenve (BPC) And BOABI, BO3AYXA, | Mponssoacteo: flaHus BesonacHas Bepcust:
MUHEPaLHOTO Macna, CMa30‘4(Hb'X Marepuan: MydTa ¢ LONONHUTENBbHBIM CTOMOPHBIM
MaTepuanos, yrneBoaopoaos (MeTaH, i
P y Aopoa MycTa v Hvnnens: MatyHs KO/bLIOM. 3allTa OT C/yqaiiHoro

NponaH, 3TUNEH, alleTUNIEH N T. A.) 1 (Cuzn39Pb3); noAknoueHns / oTkio4eHms bPC.
T.N. '

CTOonopHble KoMbLa, NPYXKNHbI 1 6 AinA 3akasa nepep apTnkyniom
OcobeHHocTu: 3aM0PHbIX LAPVKOB: HEpXXaBetoLLas F106aBUTb CMBO/T «S>.
- Mopktouerme / otktouerne PC CTasb; KoppOo3V1OHHOCTOIKOE MOKPbITHE:
npou3BoANTCS O.QHOVI pykow; ynnoTHenue: Viton (FPM) [ns 3akasa nepes apTukyiom
- HagexxHocTb 1 6e3onacHoCTb; o
- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe LipeToBas naeHTMbMKaLWS:
NPV 04EHb HIU3KOM [aB/IEHNN; NasneHne pabouee: A0 20 6ap '

LiBe THble My TbI:

- Masible pasmepbl. Temnepatypa pabouas:
MpumeHeHme: 0T - 25°C 10 200°C (KpaTKOBPEMEHHO w %
00 230°C)

- CCTeMbI TEPMOPETYIMPOBaHUS LiBeT Hble HUNMenw:

NNTLEBBIX MPEecc-popM; Hanuuve nepekpbiBatoLLMX K1anaHoB:

- CUCTEMbI O4UCTKU 1 MPOMBIBKM - Be3 nepekpblBatoLLMX KNanaHos; \ ﬁ \
060py0BaHus; - C 04HUM NepeKpbIBatOLLIMM K/lanaHoM : N

- CoegUHEHUA NMHMIA Nofa4M macna, (Tonbko B MydiTe); & @ @

BOAbl, MOZAa4M CXKaToro Bo3ayxa, napau | - C AByMS NepeKpbIBatoLLMu [11 3aKa3a, B KOHLE apTHKyNa
NPUMEeHSeTCs B ApYrux cepax KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

CoBmecTumOocTb ¢ BPC Tvna EURO MOLD DN 9 (Hasco, DME v gp. npoussoguteneil)
Hanpumep, mydTel HASCO Z80; HASCO 2801; DME MK 10; DME MK 100 u T.4.
Hanpumep, Hunnenn HASCO 281; HASCO Z811; DME ST u T.4.

MyTa ¢ KnanaHom, Ans LWnaHra: @ 12,7 @ 15,85

ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No
LK 916 LK 911 LK 918 LK 958

*DN 7 mm

Apt. Ne Apt. Ne
VK 911/90 VK 918/90

ApT. No ApT. No
VK 911/45 VK 918/45

MyTa ¢ knanaHoM, C BHyTPEHHEN pe3b0b0ii: BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2” M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5

ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No
LKR 914 LKR 938 LKR 912 LKM 945 LKM 965 LKM 985

(HEX=21)  (HEX=21) (HEX=24) (HEX=21) (HEX=21) (HEX=21)

[nda 3akaza MydTbl 63 knanaHa He06X04MMO K apTUKy Ty A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6Luuii katanor. TepMOoperyimpoBaHue, XXnaKocTi, nHeBMaTuka. Ctp. 6 13 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2” M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5

A1
& = ¥
Bl 2

[ns 3aKkaza Myl 63 KnanaHa Heo6xoAMMO K apTVKyny A06aBUTb CUMBOJIbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wwmii katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXMAKoCTy, nHeBmatmka. Ctp. 7 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. pesbboit: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2” M10x1 M10x1.5 M14x1.5 M16x1.5

SaiB88A
* EENEEEE
BE55 A

BSP1/4” BSP3/8” M14x1.5 M16x1.5

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ BHyT. pe3bboi: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2”

I 15 | SW

Hunnens 6e3 knanaHa, Ans WaHra:

115

-i--‘Ill\l"
’I-- S HLE S B

Hunnens 6e3 knanaxa, ¢ ynJoTHUTEbHBIM KO/bLOM A1 MeaHol Tpy6ku d = :

KomnnekT noctaBku: HiNme b + natyHHoe ynioTHUTENIbHOE KOMbLO + KpeneXkHas ralika (6e3 tpy6ku!!!)

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wmii katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXMAKocTy, nHeBmarmka. Ctp. 8 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

70mm 150 mm 300 mm 450 mm

Hunnenb-3arnyLuka:

= HEENENN

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wmii katasior. TepMOperyMpoBaHune, XXMAKocTy, nHeemarmka. Cp. 9 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



Oovros

DYROS 80 -

Cepus cneumanbHO paspaboTaHa An1s CUcTeM TEPMOPETYIMPOBaHsS NPecc-hopm

OO0O «TAITEPT» r. CaHkT-MNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

JNaTyHHOE 6bICTPOPa3bLEMHOE
coeaunHenune (BPC) gns BoAbl, BO3ayxa,
MWHepasIbHOro Macna, CMa30o4HbIX
MaTepu1asnos, yrneBoAopoaoB (MeTaH,
nponaH, 3TUeH, aLueTUNeH N T. 4.) n
T.M.

OcobeHHOCTY:

- NMopgkntoyeHue / oTkNoveHne bPC
MPOW3BOANTCA OAHON PYKOIA;

- HagexxHocTb 1 6e30MacHOCTb;

- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe
MpY O4eHb HU3KOM AaBNeHUN;

- Masible pasmepbl.

MpumeHeHwe:
- CucTeMbl TepMOperynMpoBaHus

JIMTLEBBIX Mpecc-hopmM;

- CMCTEMBI OYUCTKM W NPOMbIBKY
o06opypoBaHns;

- CoeAMHEHNA NMHWIA NoJaun Macna,
BOApbI, NOAA4M OKATOro Bo3ayxa, napa u
NpPYMEHSeTCa B ApYrux chepax

CoBmectumocTb ¢ BPC Tuna EURO MOLD DN 13 (Hasco, DME v gp. npovssoguteneit)

XapaKTepUCTUKN:

MNpownssoacteo: [daHus

Martepuvan:

MydTa v Hunnesnb: flatyHb
(Cuzn39Pb3y;

CTonopHble KoMbLa, MPY>KWUHbI 1 6
3anopHbIX LAPUKOB: HepXaBeroLLas
cTasb;

YnnoTHenue: Viton (FPM)

YcnoBHbI npoxod; 13 Mm
[JaBneHne pabouyee: o 20 6ap

Temnepatypa pabouas:

0T - 25°C g0 200°C (KpaTKOBPEMEHHO
10 230°C)

Hannune nepekpbiBatOLLMX K/1anaHoB:
- Be3 nepeKpbIBaOLLMX K/1anaHoB;

- C 0iHUM NMepeKpbIBaKLLMM KanaHoM
(Tonbko B My(Te);

- C AByMS MepekpbIBalLMM
KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

Hanpumep, mydTel HASCO Z80; HASCO 2801; DME MK 10; DME MK 100 n T.4.
Hanpumep, Hunnenn HASCO Z281; HASCO Z811; DME ST u T.4.

MychTa ¢ KnanaHom, 415 LWnaHra:

Apt. Ne Apt. Ne
LK 818 LK 819
*DN9 mm
Apt. Ne Apt. Ne
VK 818/90 VK 819/90
*DN9 mm
Apt. Ne Apt. Ne
VK 818/90 VK 819/45

MyTa ¢ knanaHom, ans wnadra @ 19 (kpenn. Ha NaHesb):

*DN 9 mm

BSP3/4”

ApT. No
LKUR 834/19

TW/M: EURO MOLD

N 13 MM

Mpotnnb HUNNens

JonosiHnTe/ibHbIe BEpCUn:

besonacHas Bepcus:

MydTa ¢ LONONHWNTENbHBIM CTOMOPHLIM
KO/bLLOM. 3aLiuTa OT cyYaikiHoro
noakntouveHuns / otknoueHms BPC.

[nqa 3aKka3a nepeps apTmkynom
[006aBUTb CUMBOST «S».

Koppo3MoHHOCTOKOe NOKPbITUE:
[nqa 3aka3a nepef apTmkynom
[006aBUTb CUMBOJT «H».

LiBeToBas naeHTUhMKaLms:
LiBe THble My TbI:

el e

[nqa 3aKka3a, B KOHLe apTukyna
[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

[nAa 3akaza MyTbl 63 knanaHa He06X0AMMO K apTUKyy A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 10 n3 28

WWW.TAGGERT.SU
3AKA3: info@taggert.su




00O «TAITEPT» r. CaHkT-lNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

BSP1/2” BSP3/4” M24x1.5

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. pesbboii: BSP1/2” BSP3/4” M24x1.5

Hunnenb ¢ knanaHom, ¢ Hap. pe3bboii: BSP1/2” BSP3/4” M24x1.5

Hunnenb 6e3 knanaHa, s WnaHra: @ 12,7 @19

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHue, XXnaKocTi, nHeemartumka. Ctp. 11 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



Oovros

DYROS 30

OO0O «TAITEPT» r. CaHkT-MNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

Mpotnb HUNNens

TWM: INTERNATIONAL

DN 6 Mm

Cepus cnewmanbHO paspaboTtaHa 15 CUCTEM TEPMOPErYIMPOBaHUSA Npecc-hopm
(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

JNaTyHHOE 6bICTPOPa3bLEMHOE
coeaunHenune (BPC) gns BoAbl, BO3ayxa,
MWHepasIbHOro Macna, CMa30o4HbIX
MaTepu1asnos, yrneBoAopoaoB (MeTaH,
nponaH, 3TUeH, aLueTUNeH N T. 4.) n
T.M.

OcobeHHOCTY:

- NMopgkntoyeHue / oTkNoveHne bPC
MPOW3BOANTCA OAHON PYKOIA;

- HagexxHocTb 1 6e30MacHOCTb;

- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe
MpY O4eHb HU3KOM AaBNeHUN;

- Masible pasmepbl.

MpumeHeHwe:
- CucTeMbl TepMOperynMpoBaHus

JIMTLEBBIX Mpecc-hopmM;

- CMCTEMBI OYUCTKM W NPOMbIBKY
o06opypoBaHns;

- CoeAMHEHNA NMHWIA NoJaun Macna,
BOApbI, NOAA4M OKATOro Bo3ayxa, napa u
NpPYMEHSeTCa B ApYrux chepax

XapaKTepUCTUKN:

MNpownssoacteo: [daHus

Martepuvan:

MydTa v Hunnesnb: flatyHb
(Cuzn39Pb3y;

CTonopHble KoMbLa, MPY>KWUHbI 1 6
3anopHbIX LAPUKOB: HepXaBeroLLas
cTasb;

YnnoTHenue: Viton (FPM)

YcnoBHbI npoxod: 6 MM
[JaBneHwne pabouyee: o 15 6ap

Temnepatypa pabouas:

0T - 25°C go 200°C (KpaTKOBPEMEHHO
10 230°C)

Hannune nepekpbiBatOLLMX K/1anaHoB:
- Be3 nepeKpbIBaOLLMX K/1anaHoB;

- C 0iHUM NMepeKpbIBaKLLMM KanaHoM
(Tonbko B My(Te);

- C AByMS MepekpbIBalLMM
KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

CoBmectumocTb ¢ BPC Tvna INTERNATIONAL DN 6 (DME v gp. npovssoguteneit)
Hanpumep, mydTbl n Hunnenn cepus DME Jiffy-Tite. My Tel DME SK; DME SVK 1 1.4,

T.4.

MychTa ¢ KnanaHom, 415 LWnaHra:

JonosiHnTe/ibHbIe BEpCUn:

besonacHas Bepcus:

MydTa ¢ LONONHWNTENbHBIM CTOMOPHLIM
KO/bLLOM. 3aLiuTa OT cyYaikiHoro
noakntouveHuns / otknoueHms BPC.

[nqa 3aKka3a nepeps apTmkynom
[006aBUTb CUMBOST «S».

Koppo3MoHHOCTOKOe NOKPbITUE:
[nqa 3aka3a nepef apTmkynom
[006aBUTb CUMBOJT «H».

LiBeToBas MAeHTUMKALMS:

LiBe THble My TbI:

[nqa 3aKka3a, B KOHLe apTukyna
[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

i =
o ——
o -

Hunnenn DME N; DME FN; DME PCS n

90" 24

45°

MyhTa ¢ knanaHoM, C BHyTPEHHEN pe3b0b0ii:

ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No
LK 313 LK 314 LK 315 LK 316 LK 318
*DN 3 mm *DN4 mm
ApT. No ApT. No ApT. No
VK 314/90 VK 315/90 VK 316/90
*DN4 mm
ApT. No ApT. No ApT. No
VK 314/45 VK 315/45 VK 316/45
*DN4 mm

BSP1/8” BSP1/4”

ApT. No
LKR 318

ApT. No
LKR 314

(HEX=17)  (HEX=17)

BSP3/8”

ApT. No
LKR 338

(HEX = 20)

M14x1.5 M16x1.5

ApT. No
LKM 310

(HEX =17)

ApT. No
LKM 345

(HEX =17)

ApT. No
LKM 365

(HEX = 20)

[nAa 3akaza MyTbl 63 knanaHa He06X0AMMO K apTUKyy A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHmne, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 12 n3 28

WWW.TAGGERT.SU
3AKA3: info@taggert.su




00O «TAITEPT» r. CaHkT-lNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” M10x1 M14x1.5 M16x1.5

MydrTa ¢ knanaHom, Ana wnaHra @ 9,5 (Kpens. Ha naHesb): BSP1/4”  BSP3/8”

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 13 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. pesbboli: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” M10x1 M14x1.5

Hunnenb ¢ knanaHoMm, ¢ Hap. pe3b6oli: BSP1/4” BSP3/8” M14x1.5

145|SW ......

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ BHyT. pe3bboit: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8”

110.5] ......

Hunnenb 6€3 knanaHa, ANs WiaHra: @95

Hunnens 6e3 knanaxa, ¢ ynJoTHUTEbHBIM KO/bLOM A1 MeaHol Tpy6ku d = : mm

KomnnekT noctaBku: HiNme b + natyHHoe ynioTHUTENIbHOE KOMbLO + KpeneXkHas ralika (6e3 tpy6ku!!!)

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematuka. Ctp. 14 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

Hunnenb-3arnyLuka:

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 15 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



Oovros

DYROS 40

Cepus cneumanbHO paspaboTaHa An1s CUcTeM TEPMOPETYIMPOBaHsS NPecc-hopm

OO0O «TAITEPT» r. CaHkT-MNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

JNaTyHHOE 6bICTPOPa3bLEMHOE
coeaunHenune (BPC) gns BoAbl, BO3ayxa,
MWHepasIbHOro Macna, CMa30o4HbIX
MaTepu1asnos, yrneBoAopoaoB (MeTaH,
nponaH, 3TUeH, aLueTUNeH N T. 4.) n
T.M.

OcobeHHOCTY:

- NMopgkntoyeHue / oTkNoveHne bPC
MPOW3BOANTCA OAHON PYKOIA;

- HagexxHocTb 1 6e30MacHOCTb;

- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe
MpY O4eHb HU3KOM AaBNeHUN;

- Masible pasmepbl.

MpumeHeHwe:
- CucTeMbl TepMOperynMpoBaHus

JIMTLEBBIX Mpecc-hopmM;

- CMCTEMBI OYUCTKM W NPOMbIBKY
o06opypoBaHns;

- CoeAMHEHNA NMHWIA NoJaun Macna,
BOApbI, NOAA4M OKATOro Bo3ayxa, napa u
NpPYMEHSeTCa B ApYrux chepax

XapaKTepUCTUKN:

MNpownssoacteo: [daHus

Martepuvan:

MydTa v Hunnesnb: flatyHb
(Cuzn39Pb3y;

CTonopHble KoMbLa, MPY>KWUHbI 1 6
3anopHbIX LAPUKOB: HepXaBeroLLas
cTasb;

YnnoTHenue: Viton (FPM)

YcnoBHbI npoxod: 9 MM
[JaBneHne pabouyee: o 20 6ap

Temnepatypa pabouas:

0T - 25°C go 200°C (KpaTKOBPEMEHHO
10 230°C)

Hannune nepekpbiBatOLLMX K/1anaHoB:
- Be3 nepeKpbIBaOLLMX K/1anaHoB;

- C 0iHUM NMepeKpbIBaKLLMM KanaHoM
(Tonbko B My(Te);

- C AByMS MepekpbIBalLMM
KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

CoBmectumocTb ¢ BPC Tvna INTERNATIONAL DN 9 (DME v gp. npovssBoguteneit)

Hanpumep, mydTbl n Hunnenn cepus DME Jiffy-Tite. My Tel DME SK; DME SVK 1 1.4,

T.4.

MychTa ¢ KnanaHom, 415 LWnaHra:

29,5 711

MyhTa ¢ knanaHoM, C BHyTPEHHEN pe3b0b0ii:

ApT. No ApT. No
LK 416 LK 411 LK 418 LK 458
Mpamas
| 51 | *DN 7 mm
. ApT. No ApT. No
VK 411/90 VK 418/90
90°
ApT. No ApT. No
VK 411/45 VK 418/45
45°

BSP1/4” BSP3/8”

ApT. No
LKR 414

ApT. No
LKR 438

(SW=21)  (SW=21)

TWM: INTERNATIONAL

DN 9 mm

BSP1/2”

ApT. No
LKR 412

(SW =24)

Mpotnnb HUNNens

JonosiHnTe/ibHbIe BEpCUn:

besonacHas Bepcus:

MydTa ¢ LONONHWNTENbHBIM CTOMOPHLIM
KO/bLLOM. 3aLiuTa OT cyYaikiHoro
noakntouveHuns / otknoueHms BPC.

[nqa 3aKka3a nepeps apTmkynom
[006aBUTb CUMBOST «S».

Koppo3MoHHOCTOKOe NOKPbITUE:
[nqa 3aka3a nepef apTmkynom
[006aBUTb CUMBOJT «H».

LiBeToBas MAeHTUMKALMS:

LiBe THble My TbI:

[nqa 3aKka3a, B KOHLe apTukyna
[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

i =
o ——
o -

Hunnenn DME N; DME FN; DME PCS n

M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5

ApT. No
LKM 445

(SW=21)

ApT. No
LKM 465

(SW=21)

ApT. No
LKM 485

(SW=21)

[nAa 3akaza MyTbl 63 knanaHa He06X0AMMO K apTUKyy A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematmka. Ctp. 16 n3 28

WWW.TAGGERT.SU
3AKA3: info@taggert.su




@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19
BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2” M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5

A1
& = ¥
Bl 2

[ns 3aKkasa Myl 63 KnarnaHa Heo6xoAMMO K apTVKyny A06aBUTb CUMBOJIbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 17 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



00O «TAITEPT» r. CaHkT-lMeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

R1/4” R3/8”

BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2” M10x1

- sw
15

R1/4” R3/8” R1/2”

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. Pe3b06oli:

™1 LR
y

i

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ BHyT. pe3bboit: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” BSP1/2”

‘ \ ......

Hunnens 6e3 knanaHa, ona WiaHra: @ 9,5 @127

L L RS

S B E S

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 18 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



00O «TAITEPT» r. CaHkT-lMeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

{

KomnnekT noctaBku: HuNmenb + natyHHoe ynaoTHUTENIbHOE KOMbLO + KpeneXxHas ralika (6e3 tpy6ku!!l)

Hunnenb-3arnyLuka:

s | | | | | |

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeematumka. Ctp. 19 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



Oovros

DYROS 10

OO0O «TAITEPT» r. CaHkT-MNetepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

DN

Mpotnb HUNNens

TWM: NORDIC

6 MM

Cepus cnewmanbHO paspaboTtaHa 15 CUCTEM TEPMOPErYIMPOBaHUSA Npecc-hopm
(nnTbe nnacTmacc nog, AaBneHnem)

JNaTyHHOE 6bICTPOPa3bLEMHOE
coeaunHenune (BPC) gns BoAbl, BO3ayxa,
MWHepasIbHOro Macna, CMa30o4HbIX
MaTepu1asnos, yrneBoAopoaoB (MeTaH,
nponaH, 3TUeH, aLueTUNeH N T. 4.) n
T.M.

OcobeHHOCTY:

- NMopgkntoyeHue / oTkNoveHne bPC
MPOW3BOANTCA OAHON PYKOIA;

- HagexxHocTb 1 6e30MacHOCTb;

- BPC ¢ knanaHoM repMeTnyHbl, faxe
MpY O4eHb HU3KOM AaBNeHUN;

- Masible pasmepbl.

MpumeHeHwe:
- CucTeMbl TepMOperynMpoBaHus

JIMTLEBBIX Mpecc-hopmM;

- CMCTEMBI OYUCTKM W NPOMbIBKY
o06opypoBaHns;

- CoeAMHEHNA NMHWIA NoJaun Macna,
BOApbI, NOAA4M OKATOro Bo3ayxa, napa u
NpPYMEHSeTCa B ApYrux chepax

MychTa ¢ KnanaHoMm, 415 LWnaHra:

XapaKTepUCTUKN:

MNpownssoacteo: [daHus

Martepuvan:

MydTa v Hunnesnb: flatyHb
(Cuzn39Pb3y;

CTonopHble KoMbLa, MPY>KWUHbI 1 6
3anopHbIX LAPUKOB: HepXaBeroLLas
cTasb;

YnnoTHenue: Viton (FPM)

YcnoBHbI npoxod: 6 MM
[JaBneHwne pabouyee: o 15 6ap

Temnepatypa pabouas:

0T - 25°C go 200°C (KpaTKOBPEMEHHO
10 230°C)

Hannune nepekpbiBatOLLMX K/1anaHoB:
- Be3 nepeKpbIBaOLLMX K/1anaHoB;

- C 0iHUM NMepeKpbIBaKLLMM KanaHoM
(Tonbko B My(Te);

- C AByMS MepekpbIBalLMM
KnanaHamu (B MmydTe 1 HUMMNesne)

JonosiHnTe/ibHbIe BEpCUn:

besonacHas Bepcus:

MydTa ¢ LONONHWNTENbHBIM CTOMOPHLIM
KO/bLLOM. 3aLiuTa OT cyYaikiHoro
noakntouveHuns / otknoueHms BPC.

[nqa 3aKka3a nepeps apTmkynom
[006aBUTb CUMBOST «S».

Koppo3MoHHOCTOKOe NOKPbITUE:
[nqa 3aka3a nepef apTmkynom
[006aBUTb CUMBOJT «H».

LiBeToBas naeHTUhMKaLms:
LiBe THble My TbI:

el e

[nqa 3aKka3a, B KOHLe apTukyna
[06aBnTb R — KpacHbIli v B - cuHnii.

_ S | 24 | Apr. Ne Apr. Ne Apr. Ne Apr. Ne Apr. Ne
LK13 LK14 LK'15 LK 16 LK 18
Mpsimas 20
*DN 3 mm *DN4 mm
ApT. No ApT. No ApT. No ApT. No
VK 14/90 VK 15/90 VK 16/90 VK 18/90
90°
*DN4 mm
ApT. No ApT. No ApT. No
VK 14/45 VK 15/45 VK 16/45
45°
*DN4 mm

BSP1/8” BSP1/4”

ApT. No
LKR 118

ApT. No
LKR 114

(HEX=18)  (HEX=18)

BSP3/8”

ApT. No
LKR 138

(HEX = 20)

M10x1  M14x1.5

ApT. No
LKM 110

(HEX = 18)

ApT. No
LKM 145

(HEX =18)

[nAa 3akaza MydhTbl 63 knanaHa He06X0AMMO K apTUKyy A06aBUThL CMBO/IbI OV

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTui, nHeemartumka. Ctp. 20 n3 28

WWW.TAGGERT.SU
3AKA3: info@taggert.su




@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19
BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8” M10x1 M14x1.5

MydrTa ¢ knanaHom, Ana wnaHra @ 9,5 (Kpens. Ha naHesb): BSP1/4”  BSP3/8”

Hunnenb 6e3 knanaHa, ¢ Hap. pesbboii: BSP1/8” BSP1/4” BSP3/8”

113 |

HEx | 101

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHmne, XXnaKocTi, nHeemartumka. Ctp. 21 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

Hunnens 6e3 knanaHa, ona WiaHra: @ 12,7

@ 4,7 6,3 @8 @9,5
s .......

Hunnens 6e3 knanaxa, ¢ ynaoTHUTENbHBIM KO/bLOM A1 MeaHol Tpy6ku d = :

KomnnekT noctaBku: Hunmenb + natyHHoe ynaoTHUTENbHOE KOMbLO + KpeneXxHas ralika (6e3 tpy6ku!!!)

Hunnenb-HUNNesnb, NeEpexo Ha ceputio: 10

Hunnen b-3ar/yLiKa:

<« HEEEEEN

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperyMpoBaHue, XXMaKocTi, nHeematumka. Ctp. 22 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROS uwnanmv

Moa6opKa LUNAaHroB pa3paboTaHHbIX CreLyanbHO A1 CUCTEM TePMOPETYIMPOBaHMUS Npecc-hopm
(NUTbe nnacTMacc noj, AasneHnem)

LLinaHrm ans nofKtoueHns 1 06BA3KM Npecc-hopM, TepMOperyisSTopos, TepMoniacTasToMaros (TMA). LIBET cuHumii / KpacHblii N03BOANSET BbICTPO
VAEHTU(GULIMPOBATL NOABOA / OTBOA TeNIoHOCUTeNs. Icnonb3ytoTes As HaeXHOro NOAKMYEHUs K IMHUAM ropsiyei / X0nofiHol BoAbl, napa v ropsiyero /
X0M1I0AHOT0 Macna. Mo xapakTepucTuKam NoaxoasT A GONMbLIMHCTBA COBPEMEHHbIX CUCTEM TEPMOPEryNpPoBaHus npecc-hopm.

LUnaHr ans xonogHoii / ropsiyeii Boabl (4o 120°C) @ D1 @D Liset byxta Kpenn.  ApTukyn

Marepwan: EPDM (apMupoBaHHbIii) L
Temnepartypa: o1 -20°C g0 120°C _
[asneHve pabouee: 1o 5 6ap &
[asneHve Ha pa3pbliB: 15 6ap

PekomeHnayemas cpega: lopsyas / xonogHas soga
KpenneHue: O6>k1MHoI konnayvok cepusi CAP

a

LUnaHr ans ropsiueid Bogpl 1 napa (ao 170°C) @ D1 byxta Kpenn.  ApTukyn

XONOAHASA / TOPAYAA BOOA / MAP

Marepuan: Silicone (onnetka U3 Hep>xaBetoLLeli cTanu)
Temnepartypa: : o7 -40°C g0 170°C

[asneHwve paboyee: 1o 25 6ap als
[aBneHve Ha pa3pblIB: 75 6ap g
PekomeHnayemas cpega: lopsvas / xonogHas soga /nap
KpenneHue: O6>k1MHoI konnayok cepusi CAP

XONOAHASA / TOPAYAA BOOA / NMAP
METANNYECKAA OMNETKA

LUnaHr ansa ropsuero Macna v Bofpl (a0 135°C) ApTUKYN

Martepuan: NBR (apMuUpoBaHHbIit)
Temnepartypa: : o7 -40°C g0 135°C
[asneHve paboyee: 10 28 6ap
[asneHve Ha pa3pbiB: 110 6ap

PekomeHayemas cpefa: Fopsyee macno / ropsivas Boga
Kpennexue: O6>k1MHoI konnayvok cepusi CAP

#7 S\

Konnayok 06XX1MHOI, ANs WwnaHra ApPTUKYN

FOPAYAA BOOA
FOPAYEE MACNO

Marepuan: Hep>kasetoLas ctanb AlSI 304

TonwmHa cteHku: 0,4 Mm
MpumeHeHwve: O6XMM LLNAHTOB HU3KOrO AaB/EHUS

KPEMNEHWE LUNAHIA

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXMaKocTi, nHeematmka. Ctp. 23 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROS  «rennervE wnaHrA

Pa3paboTaHo cnewuuanbHoO Ans CUCTEM TEPMOPEryIMPOBaHMS NPecc-hopm
(NUTbe nnacTMacc noj, AasneHnem)

LTyuep-Enouka gnsa wnavra Pesbba D) d L L1 L2 T (HEX)  Aptukyn

T

Ltyuep-Enouka (NITO) ¢ Hapy>kHol pe3b6oli BSPP ans wnaxra Pesbba @B MM @B * APTUKYN

SOOI \ SN

B i — |
LJ:[H—M% PE3bBA
Lo—— T —L1—]

L

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHmne, XXnaKocTi, nHeematuka. Ctp. 24 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 00O «TAITEPT» r. CaHkT-MNeTepbypr, T. 8 (812) 678-98-19

ApTUKYN

LTyuep coeamHuTenbHbI Enouka-Enouka B coope (NITO) ans wnaHra: @2 Pesbba  ApTUKyn

LUtyuep-Enouka (NITO) ¢ Hapy>kHOW / BHYTPEHHE pe3b6oii BSPP ana coegMHeHNs WwnaHra

Pe3b6a «IMAMA» Aptukyn LWnaHr Pe3bba Pesbba LUnaHr ApTukyn Pe3bba «MAMA»

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeemartumka. Ctp. 25 13 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROS rrPeceHkA (konnekTor)

Pa3paboTaHo cnewuuanbHo Ans CUCTEM TePMOPEryIMPOBaHMS NPEcc-hopm
(NUTbe nnacTMacc noj, AasneHnem)

Ipe6eHKa 1CMosb3yeTcs Kak HAAEXHOE YCTPOICTBO A1 BLICTPOro NOAKMIOYUEHIS / OTK/HOUYEHNS! NPECC-(POPMbI OT CUCTEMbI TEPMOPETyINPOBaHMs. FpeGeHka
B c60pe ¢ BbICTPOPasbEMHbIMY My(TaMy NO3BO/NSET 663 UHCTPYMEHTOB, OAHOM PYKOI NPOU3BOAMTL BLICTPOE NOAK/OUEHNE / OTKNKOUEHE Npecc-PopMmbl, a
MYy(TbI CUHETO 1 KPAaCHOTO LiBETa CBOAAT K MUHIMYMY BO3MOXHYIO OLIMGKY onepatopa. My(hTbl MMetoT nepeKpbIBatoLLniA KnanaH, T.e. NPy OTKIK0UeHuH,
TENI0HOCUTESb HE BbITEKAET U3 CUCTEMbI 11 PaGoYee MECTO OCTAETCS UMCTbIM.

LienbHeiii kopnyc rpe6eHky (nogaya + 06parka) 1 0ueHb KOMMAKTHbIE pa3Mepbl, B TOM YHC/E, U C YCTAHOB/IEHHbIMY CeLManbHbIMU KOPOTKAMI My(Tamu,
No3BO/ISOT YA06HO MOHTMPOBATH €€ Ha NPecc-hopmy, PsAOM C NPecc-hopMOii UM MOHTUPOBATL ee HEMOCPEACTBEHHO Ha TEPMOpPErynaTop.

Fpe6eHKa pacnpeaenuTesbHas

Martepuan rpe6eHku:
ANOMUHNMI (AHOAVPOBAHHBIIA)

Kpennexue:
Kopnyca - 2 otBepctus @6 Mm

Myt - G3/8”
Mpo6ok/LWTtyuepos — G1/2”

MpumeyaHue:

- B cbope, Bce coefiMHeHNA i
repMeTn3NpPoBaHbI; N 3
- B c6ope ¢ mydramu, mydTbl

A 1
|
! iy
VIMELOT NepeKpbIBatoLLMiA Knanak; = 1
- Kopnyc rpe6exku (nogava +
06partka) LiefbHblii 19 MM (3/4")

Komnnekrauus Kon-so mygt L

ApTUKYN

[pebeHka:
MydTbI: HeT

3arnywku: Het
LTtyuepbl: Het

['pebeHka B cbope:

ot R BT T
s £ ke
s i T

['pebeHka B cbope:
MydTbl: DYROS Cepus 6

3arnywku: Ja
LWrtyuepst: Ja

['pebeHka B cbope:
MydTbl: DYROS Cepus 90

3arnywku: fa
LWrtyuepst: Ja

['pebeHka B cbope:
MydTbl: DYROS Cepus 30

3arnywku: fa
LWryuepst: Ja

['pebeHka B cbope:
MydTbl: DYROS Cepus 40

3arnywku: fa
LWrtyuepst: Ja

['pebeHka B cbope:
MydTbl: DYROS Cepus 10

3arnywku: fa
LWrtyuepst: Ja

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU
DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHune, XXnaKocTi, nHeemartuka. Ctp. 26 13 28 3AKA3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHkT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROS MOCT-MEPEMbIYKA

Pa3paboTaHo cnewLuanbHoO s CMCTEM TePMOPETY/IMPOBaHMUS Npecc-popm
(NUTbe nnacTMacc noj, AasneHnem)

MocT-nepemMblyka pa3paboTaH crneumaibHO A/ CUCTEM TEPMOPEry/IMPOBaHNS
npecc-hopM. Vicnonb3yeTcs Kak HafexHoe CTaLyoHapHOE COeMHEHNE ABYX
nocnieioBaTe/bHbIX KaHAIOB OX/aXKAEHUS BbIXOZ, / BXOA. YAMHUTENN Pe3bobl
NPUMEHSIIOT A/ Pa3BeAeHNst COeaNHUTE bHBIX TPYGOK B pasHble MI0CKOCTU.
YNNOTHUTE/bHbIE KOJbLia HAZIEXHO repMEeTU3NPYIOT COeHEHME.

MocT-nepemblyka

Marepuan: SW

Kopnyc: NlatyHb
Tpybka: Meab
YnnoTHeHue: Viton

PacueT A/nHbI TPY6KM
L1-(L2x2)

YanuHuTens pessbbl

DN ApTUKYN

BSP 1/8”

BSP 1/4”

M10x1.0

M14x1.5

YannHutens pesbobl DN ApTUKYN

BesynpeyHoe Ka4yecTBo, BN/IOTb A0 MENbYaLLNX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wymin katasor. TepMOperynMpoBaHue, XXUaKocTi, nHeematmka. Ctp. 27 n3 28 3AKAS3: info@taggert.su



@ DYROS 000 «TAITEPT» r. CaHKT-MeTep6ypr, T. 8 (812) 678-98-19

DYROS  K«AHANb OXNAXKAEHNA

Pa3paboTaHo cnewuuanbHo Ans CUCTEM TePMOPEryIMPOBaHMS NPEcc-hopm
(NUTbe nnacTMacc noj, AasneHnem)

KOMMOHEHTbI U3roTOB/IEHbI U3 NATYHU.

YA/ MHEeHHbIe afanTepbl UCNOMb3YHTCS A5 YA/IMHEHS «YTOMNEHHbIX» KaHIOB OXaXAEHWs B TeNo npecc-hopMmbi.
3arnyLwkmn 6e3 LWASNKY UCNob3YHTCS A1 NEPEKPLIBAHUS KAaHA/IOB OXNTaxKAeHNs. Mocne MOHTaxa, 3ar/lyLUKa NosIHOCTLH
«yTOMMEHa» B NEPEKPLIBAEMOM KaHaJle.

Pe3sbbal Pe3bba 2

—

YanuHutens pe3bbbl (Hapy>kHas — BHYTpeHHSS) Kntou ApTUKYN

e

)
=]
i

—

YannHutens pesbbbl (HapyrkHas — Hapy»kHas) Pesbbal Pe3sbba 2 ApPTUKYN

3arnyLika Pe3bba ApTUKYN

BesynpeyHoe KauyecTBo, BN/IOTb A0 Me/bYaLLnX AeTasen WWW.TAGGERT.SU

DYROS O6wymin katasior. TepMOperynMpoBaHmne, XXnaKocTi, nHeemartumka. Ctp. 28 n3 28 3AKA3: info@taggert.su



